

**Zápisnica z výborovej schôdze OZ CHPH Topoľčany doplnená zástupcami ZO CHPH konaná  
17.11.2019 v Žabokrekochoch nad Nitrou.**

Prítomní : Pietrik Jozef, Radovan Klačanský, Rudolf Poništiak, Jozef Duchovič, Marek Mokoš, Juraj Kúdela, Jozef Hudec, František Pišťanský, Jozef Igaz, Miroslav Révay, Miloš Mikula, Ján Vavro, Miroslav Flimel

Prítomnosť overená prezenčnou listinou.

Za zapisovateľa bol zvolený Radovan Klačanský a za overovateľa Rudolf Poništiak.

**Na úvod** všetkých prítomných privítal predseda OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Pietrik

Výcvikár p. Rudolf Poništiak uviedol že sezóna 2019 bola bez komplikácií, všetky závody sa odleteli s menšími úpravami. Čo sa týka dokumentácie , tak jednotlivé ZO CHPH boli v tomto disciplinované.

V ďalšom bode tajomník p. Radovan Klačanský oboznámil prítomných s došlou poštou:

Ing. Daniel Krajčík požiadal o ukončenie členstva v OZ CHPH Topoľčany z dôvodu presťahovania sa do Bratislavy. Žiadosť bola schválená, nakoľko chovateľ nemá žiadne finančné podližnosti voči OZ CHPH Topoľčany a takisto ani voči ZO CHPH Nemčice.

ZO CHPH Diviacka Nová Ves požiadala o organizovanie oblastnej výstavy. Nakoľko nebola žiadna iná žiadosť , aj tejto žiadosti bolo vyhovené. Smernica pre výstavu bude zverejnená na oblastnej stránke OZ CHPH Topoľčany.

Bola doručená žiadosť o prestup chovateľov do OZ CHPH Topoľčany od chovateľov ZO CHPH Kamenec pod Vtáčnikom. K žiadosti nebolo doručené potvrdenie o uvoľnení prestupu od OZ CHPH Prievidza, kde doteraz ZO CHPH Kamenec pod Vtáčnikom pôsobí . Žiadosti nebolo vyhovené.

**Diskusia:**

Radovan Klačanský uviedol, že pokladník OZ CHPH Topoľčany p. Duchovič Jozef mu odmieta vyplatiť príspevok za neodletený pretek mladých holubov za rok 2018. Ten sa vyjadril, že príspevok má pripravený, ale peniaze nedá pokiaľ mu ZO CHPH Solčany nevydokladuje nákup pohárov na oblastnú výstavu , ktorú usporiadala ZO CHPH Solčany v dec. 2018. Chovatelia sa po roziahlej diskusii zhodli, že prípad dorieši KRK OZ CHPH Topoľčany.

Ján Vavro podal informácie ohľadne priprav na blížiacu sa výstavu OZ CHPH Topoľčany, ktorá sa bude konať 7.12.2019 v kultúrnom dome v Diviackej Novej Vsi.

**Na záver** prítomným poďakoval za účasť predseda OZ CHPH p. Jozef Pietrik a poprial im šťastnú cestu domov.

zapísal Radovan Klačanský

overil Rudolf Poništiak